

三学生身残志坚考获佳绩 获颁亚太酿酒基金奖学金

李思敏 报道
leesimin@sph.com.sg

若能拥有超能力，患有严重听觉障碍的张伟仁（22岁）从小在求学过程中受到不少欺凌，在心里留下阴影。

然而，这名南洋理工大学心理学系学生毫不气馁，主动与同学沟通，建立自信心。他希望以后能够传达正能量，让世界更具有包容性。

张伟仁昨早在亚太酿酒基金（Asia Pacific Breweries Foundation）奖学金颁奖仪式上，从贸工部兼教育部政务次长刘燕玲手中接过奖学金。

亚太酿酒基金从2004年起，每年颁发奖学金给成绩优异的残障学生，协助他们完成大学教育。今年有三名奖学金，每人每年可获得1万2000元的奖学金。基金至今已颁发34份奖学金。

另外一名奖学金得主是新加坡国立大学商业管理系学生王清友（22岁）。他患有妥瑞症（Tourette's Syndrome），不受控制地抽搐、眨眼睛和噘嘴巴等。

他在14岁被诊断换上此病，他说诊断前的那一段时间是最黑

暗的。父母曾误会他的不自主动作只是坏习惯，教师也误会他在考试时作弊。幸好家人和朋友在他被诊断后给予支持，让他走出黑暗。他希望未来能够提高大家对妥瑞症的意识，并启发更多人。

新加坡理工大学犯罪与安全系的林恩荣（20岁）则患有杜兴氏肌肉萎缩症（Duchenne Muscular Dystrophy），曾在中四时因肺炎而差点丧命。他在隔年因皮肤感染而导致手部肌肉弱化，无法写字或打字。他说：“我当时打击很大，差一点放弃学业。但是家人鼓励我不要放弃，所以我选择坚持下去。”

刘燕玲： 启发其他残障学生

皇天不负苦心人，三名学生都在各自的领域获得佳绩。

刘燕玲对奖学金得主的成就甚感欣慰。她说：“正所谓有志者事竟成，我希望他们能够启发其他残障学生不要放弃，要努力学习，掌握知识和技能，为他们和家人打造一个更美好的明天。”



今年的亚太酿酒基金奖学金得主张伟仁（左）、王清友（右）和林恩荣身残志坚，不让障碍阻挡他们的梦想。（李天琦摄）